

日本皇室 终于添男丁

日本明仁天皇次子文仁亲王秋筱宫的妻子纪子6日早晨在东京爱育医院接受剖腹产手术,生下一名男婴。这是日本皇室近41年来增添的第一名男丁。他的降生使日本皇室缺乏男性继承人的难题暂时得以缓解,诞生女天皇的脚步也因此渐行渐远。

出生之后立即吸氧

日本宫内厅官员说,男婴出生时间为东京时间6日早晨8时27分(北京时间6日早晨7时27分),出生时身长48.8厘米,体重2558克。目前母子平安。

担任纪子剖腹产的主刀医生的爱育医院院长中林正雄在随后举行的新闻发布会上说,纪子的生产过程非常顺利,孩子十分健康,离开母体后立刻哇哇大哭。医生把婴儿抱到纪子眼前,让母亲抚摸孩子。婴儿随后被送到看护室吸了两三个小时氧气,然后被送回纪子的病房,由母亲看护。

天皇夫妇倍感轻松

日本天皇明仁夫妇当时正在北海道参加活动。他们表示,听到孩子平安降生、母子平安的消息后,顿感松了一口气。“我们想告诉他们,我们非常高兴看到这一天。”天皇夫妇发表声明说。

小泉纯一郎对皇室增添新成员表示祝贺。“这真是个好消息。”小泉在抵达办公室时向新闻界发表讲话说。有望接替小泉出任下届首相的内阁官房长官安倍晋三似乎显得更加兴奋。“我非常高兴看到皇孙的降生。”

皇家典礼烦琐复杂

当天晚些时候,由明仁天皇书写的护身符将被放在婴

儿的枕头里,保佑他健康成长,驱邪消灾。天皇还将给皇孙赐护身刀。在他出生7天后,将由他的父亲秋筱宫正式为他起名字,母亲纪子则将为选择象征性的徽标。

共同社说,通常情况下,日本皇室男性成员的名字中都会有一个汉字“仁”字。在正式命名之后,宫内厅将把这名男婴的名字登记在皇室族谱上,确定他的皇室成员身份。

即使在出院之后,这名新生儿还要经历一系列复杂的皇家仪式,出生50天后要举行“贤所皇灵殿神拜谒仪式”,前往皇宫拜谒祖先;出生后第120天举行“用筷”仪式,第一次用膳。

聘请保姆煞费苦心

宫内厅官员宣布,纪子分娩的费用将全部由政府承担。此外,日本政府将为新生儿每年提供305万日元的经费,等他长大成人后,获得的补贴将大幅增加。在他结婚组建新的家庭时,还将领取一笔额外费用。

由于这名男婴将来很有可能继承天皇的皇位,所以他所受的教育将有别于他的两个姐姐。真子和佳子的教育费用由宫内厅承担,这名男孩的教育费用则由日本政府支付。目前宫内厅和秋筱宫一家最关心的事情是为这个孩子寻找一个合适的保姆。

新华社供本报特稿



日本歌舞演员在东京手捧米酒庆祝纪子王妃生下男婴 新华社发

女性天皇渐行渐远

这名男婴顺利生产使日本皇室近41年来首次增添男丁,第三代皇室成员中也出现首位男性继承人。他的降生使日本皇室缺乏男性继承人的难题暂时得以缓解,而诞生一位女天皇的脚步也因此渐行渐远。

根据日本现行的皇室典范,皇太子德仁与弟秋筱宫分列第一、第二顺次皇位继承人,

纪子此次产下的男婴将成为第三顺次皇位继承人。在这名男婴降生之前,由于日本皇室第三代一直没有男性继承人,因此要求修改皇室典范,允许女性继承皇位的呼声不断高涨。

日本首相小泉纯一郎的一个顾问机构在2005年12月提交报告,建议修改皇室典范,取消继承人的性别限制,今后

一律由天皇的长子(或长女)继承皇位。如果皇室典范修正案在日本国会获得通过,那么爱子将成为继德仁之后的第二顺次皇位继承人,有望成为日本多年来的一位女天皇。但是在纪子再次怀孕的消息传出后,修改皇室典范的进程戛然而止。小泉将这个棘手的难题留给了他的继任者。

新华社供本报特稿



近零刺激美肌新概念

— 药店专售日本全进口护肤品牌freeplus美丽芳丝即将登陆南京



“药妆”,自从进入中国市场以来,就受到了爱美女性的追捧。在药店里出售的化妆品,由于受到的检验要比在普通百货商店的化妆品受到的检验来得严格,因此“药妆”从某种程度上来说就代表了安全、可靠,也正因如此,“药妆”在中国市场发展迅猛。

freeplus美丽芳丝,作为中国大陆惟一在药店专售的日本全进口咨询式化妆品品牌,自2005年12月进入中国市场以后,以健康、创新的护肤理念及优异的产品品质征服了众多中国女性挑剔的眼光,为其在中国的发展增添了巨大信心。freeplus来自日本,去年底进入中国市场,在上海、北京发展良好;今年9月入驻深圳,同时来到了南京;freeplus美丽芳丝严格选用对肌肤不产生负担的高品质原料(=free),不含苯甲酸酯类防腐剂、不含香料、不含紫外线吸收剂、不含色素、不含酒精(乙醇)、不含矿物油,真正做到“近零刺激”,温和有效地帮助肌肤达到理想境界。与此同时,产品含有6种东洋出产的天然汉方植物萃取肌肤保湿精华,及具有改善皮肤角质层功能的烟酸B,再辅以卓越保湿功效的蓄水丝氨酸120,提升肌肤防护能力的同时锁住肌肤水分,实现现代女性对化妆品“健康”与“安全”特性的要求(=plus)。

freeplus美丽芳丝新品发布会现场直击

2006年8月31日 freeplus防老化修护系列新品发布会在沪召开。发布会当天邀请了著名音乐人李泉及中药学家、药膳学家以及瑜伽专业导师亲临现场指导嘉宾做防老化体验课程,现场安排瑜伽互动环节,传授一些平日办公室里原地就能展开的瑜伽动作。药膳补药防老化体验环节还让大家试吃一些特制料理。并由专家讲解怎样防止老化和产生老化原因。

新上市的freeplus美丽芳丝防老化修护系列

新上市的freeplus美丽芳丝防老化修护系列开启全新“精致呵护肌肤年龄”理念,在原有效果基础上,添加了具有抗氧化功能,能够预防肌肤老化的兰精萃,以及提升肌肤弹力、紧致度,改善肌肤老化的月桃叶精萃,主动呵护,预防兼改善,双重抵御肌肤老化微瑕。

消费群是30岁左右中国女性,她们对预防和改善肌肤老化问题有着迫切的需求。充分把握女性35岁前最在意的色斑、肤色黯淡问题以及35岁后最在意细纹烦恼的基础上,将预防和改善老化作为功效重点,诞生了此款包括化妆水、乳液、乳霜、眼霜的全面防老化修护系列。